

ChipEXPO «CHIPEXPO-2006» — ВЕДУЩАЯ РОССИЙСКАЯ ВЫСТАВКА ПО ЭЛЕКТРОНИКЕ

«CHIPEXPO-2006» — LEADING RUSSIAN ELECTRONICS EXHIBITION

С 19 по 21 сентября 2006 года в Москве в Экспоцентре на Красной Пресне успешно прошла 4-я международная выставка по электронике, оборудованию, компонентам и технологиям «ChipEXPO-2006». Организатором выставки выступила компания «ЧипЭКСПО» при поддержке Министерства промышленности и энергетики РФ, Министерства экономического развития и торговли РФ, Правительства Москвы, Федерального агентства по промышленности и Торгово-промышленной палаты Москвы.

Динамично развиваясь, выставка привлекла к совместной работе руководителей и специалистов российских и зарубежных компаний в области электроники, представителей министерств и федеральных агентств, общественных организаций, журналистов ведущих отраслевых и массовых изданий.



Открытие выставки

«ChipEXPO» — одна из ведущих российских отраслевых выставок. В этом году она собрала 245 предприятий, работающих в области микроэлектроники, электронных компонентов, технологий, измерительной техники и оборудования для электронной промышленности. В числе участников выставки ведущие компании отрасли, в том числе: «Элтех», «Симметрон Электронные Компоненты», «Макрон Тим», «Радиянт-Элком», «Платан-компонентс», «Симэкс», «Морион», «Аргусофт», «ФЭК», «Компэл», ФГУП «Государственный завод «Пульсар», Уральский завод «Исеть», Сарапульский радиозавод, ФГУП «НИИ «Полус» им. М.Ф. Стельмаха» и др.

В рамках выставки прошла насыщенная деловая программа по актуальным проблемам отрасли: конференции «Контрактное производство в России» и «Российский рынок электронных компонентов», работала ярмарка электронных компонентов, биржа труда, прошли отраслевые семинары и экспресс-презентации.

В третий раз состоялся конкурс на присуждение отраслевой премии «Зо-

лотой Чип». Компетентное жюри определило победителей конкурса в трех номинациях. В номинации «За развитие российской электроники» Диплом первой степени получил Государственный завод «Пульсар». В номинации «Разработка электроники для национальных проектов России» первое место получил Институт электронных управляющих машин. По решению жюри, ЦНИИ «Электроника» была вручена персональная премия «За развитие российской электроники».

«ChipEXPO-2006» — российская выставка, и главные герои выставки — отечественные компании. В этом году при участии Управления радиоэлектронной промышленности и систем управления на выставке был организован тематический стенд «Электроника в национальных проектах России». Стенд включал в себя 4 тематических раздела: электроника в медицине, сельском хозяйстве, строительстве, образовании. Генеральным спонсором стенда выступила компания «Золотой шар». Также на выставке были представлены объединенные стенды предприятий Восточного административного округа и стенд «Российская Электроника».

За 3 дня выставку и мероприятия деловой программы посетило более 10 000 специалистов. Выставка привлекла серьезное внимание специалистов из московского региона, Центральной России, Северо-Западного региона, Урала, Поволжья, Белоруссии и Украины. По должностному составу 40% гостей представляли техническое руководство предприятий, 24% — технические специалисты, 25% — руководители предприятий и их заместители. По данным опросов посетителей, более 80% характеризовали свой визит на выставку как удачный и полезный, в то же время участники отметили высокий процент новых деловых встреч. Полученные информационные материалы специалисты активно используют в процессе комплектации производства и при



Стенд компании «ФЭК»

проектировании перспективных разработок.

За четыре года выставка «ChipEXPO» стала серьезным отраслевым мероприятием для специалистов в области электроники. Вокруг выставки сложилась большая группа профессионалов рынка электроники из различных регионов нашей страны. Выставка стала одной из ступеней на пути укрепления экономического взаимодействия субъектов Российской Федерации и создания условий для формирования рынка перспективной наукоемкой продукции.



На стенде компании «ЭЛИКС»

На стенде компании «ЭЛИКС» (г. Москва) был представлен широкий спектр контрольно-измерительного оборудования: осциллографы, генераторы, мультиметры, вольтметры, токовые клещи, частотомеры, источники питания АКТАКОМ, Tektronix, Fluke и других известных производителей. Кроме того, у посетителей была возможность познакомиться с новыми моделями промышленной мебели и паяльного оборудования АКТАКОМ.

Результаты выставки «ChipEXPO-2006» доказали, что у специализированных выставок по электронике прекрасные перспективы. По единодушному мнению участников и гостей выставки, «ChipEXPO» является эффективным инструментом, позволяющим российским производителям электронных компонентов и технологического оборудования продемонстрировать свои последние достижения, повысить продажи на отечественном и мировом рынках и укрепить деловые и кооперативные связи с участниками рынка электроники. ☑

It is a brief review of the 4th International Exhibition «ChipEXPO 2006».